

Пролетарии всех стран, соеди найтесь!

Северный Двур

ОГРАН ПУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕЕНСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Учебе —

Партийное внимание

Начался учебный год в сети партийной и комсомольской учебы, экономического образования, Миллионы советских людей — коммунистов и беспартийных — приступили к занятиям.

В нашем районе начали работать 62 школы партийного и комсомольского политпросвещения. Занимается в них 1800 человек. Большая часть слушателей будет посещать школы среднего звена, изучающие основы марксизма-ленинизма.

Перед началом занятий прошел День пропагандиста, состоялись совещания идеологического актива — они стали выездными смотрами готовности к новому учебному году, помогли обобщить накопленный опыт, лучше подготовиться к первому занятию. Тема его была обозначена во всех школах известными нам с детства словами: «Сото зерниши мыль республик свободных». В полную меру проявляла на занятиях о гордстве ленинской национальной политики.

Каждое занятие приводило обогащать слушателей, вооружая их знаниями законов общественного развития. Марксы вспомнили обобщить накопленный опыт, лучше подготовиться к первому занятию. Тема его была обозначена во всех школах известными нам с детства словами: «Сото зерниши мыль республик свободных». В полную меру проявляла на занятиях о гордстве ленинской национальной политики.

Новый учебный год начался в знаменательное время. Мы в преддверии главной даты 60-летия Союза ССР, Пуров страны, успешно претворяют в жизнь предвыборная ХХVI Съезда КПСС, планов единомышленников пятилетки.

Время предъявляет к пропагандистам, возросшие требования, ставит задачу — более ответственно относиться к оргаизации учебы, усиливши ее связи с жизнью. Важная роль учебы — партийной, комсомольской — в воспитании правоведов и дисциплины советских людей, в их личной закалке.

Буржуазная печать усиливает агрессивную пропаганду против идей и устоев нашей страны, стран социалистического судейства. И задача пропагандистов — систематически разоблачать антисоветскую заобуманную политику, на конкретных примерах воспитывать в людях непримиримость к буржуазным взглядам, к их образу жизни.

У нас в районе тематика пропагандистов, пользующихся заслуженным уважением слушателей. Их сила — в глубокой убежденности в правоте коммунистических идеалов, способности связать теорию с жизнью своего предприятия. В отряде пропагандистов района участвуют пропагандисты: Е. М. Годило из треста «Уралгидроэнерго», Т. Д. Аксенко из Таркосалинского вспомогательного коттеджа, Р. М. Жуковская из Пурговской геофизической экспедиции, Н. В. Лвойнина из Уренгойской средней школы, И. Д. Рымар из Ханты-Мансийской средней школы и другие.

В районе создано 248 школ экономического образования, в том числе 105 — коммунистического труда по курсу «Научно-технический прогресс и экономика». Нынче вводится новый курс «Пропагандистская программа».

Еще одно новшество — в районе начнут работу 36 «Школ конкретной экономики». В них будут заниматься более тысячи инженерно-технических работников. «Экономико-хозяйствовать» — главный левиз обучения.

7000 слушателей-пурговчан начали обучаться в школах экономического образования. Эта форма обучения туда призвана способствовать развитию современного эко-

номического мышления, социалистической предпринимчивости и деловитости. Поставлена задача — успеть практическую направленность учебы, Изучение теории вести в связи с конкретными задачами производственных коллективов».

Мы говорим, что эффективность обучения определяется качеством подготовки пропагандистов. Но важно и другое: как руководят учебой партийная организация? Творчески, системно, или формально, для галочки в отчете. На проходящих сейчас в коллективах отчетно-выборных собраниях коммунисты акцентируют внимание и на этих вопросах, помогают пути улучшения работы. Успех учебы, несомненно, будет зависеть и от заинтересованности каждого слушателя, от стремления глубоко и систематически углублять знания.

Пусть начавшийся учебный год будет по-настоящему плодотворен, знания, полученные в школах, помогут производительнее работать, полноценное жить.

60-летию СССР посвящается

СОЦИАЛИСТИЧЕСКИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА

ПЕРЕСМОТРЕНЫ

На пустовой конференции в цель работы по бурению скважинадле мастеров Б. А. Исаева, Жин. состоявшейся 13 октября на буровой Р-360, состоялся большой, деловой разговор о реальном значении трудовых достижений бригады для экспедиции и СССР. Он призвал коллектив обединения в целом. Перед бригадой поддержать почин проведения в честь 60-летия образования СССР 20 тысяч метров горных пород с начала года.

Б. В. Никулин. Они рассказали буровикам о тех масштабах работ, которые стоят перед бригадой и объединением в 11 и 12 пятилетках, раскрыли картины дальнейших работ бригады на месторождениях, значение их опыта работы для дальнейшего развития соревнования, взаимомилли с итогом буровых бригад с начала года. С интересом была выслушана на информации о нефтеносных участках наших месторождений, о полученных результатах на сего дня бригадами испытания, ведь это конечная

масштабах, мастер Б. А. Исаев предложил бригаде пересмотреть принятые в начале года и уже выполненные соревнования, с энтузиазмом, — сказал мастер Б. А. Исаев предложил бригаде пересмотреть принятые в начале года и уже выполненные соревнования, с обязательства и принять новые.

— Бригада работает дружно, с энтузиазмом, — сказал мастер Б. А. Исаев предложил бригаде пересмотреть принятые в начале года и уже выполненные соревнования, с обязательства и принять новые.

День от дня меняется к лучшему облик поселка, где живут и трудятся строители СМП-565. Особенно интенсивно растет и развивается он в последнее время. Тут есть своя закономерность. Если в прошлом году внимание главы поселка обращалось на путевые строительство, то в этом оно направлено на гранитное, жилищное. Забота о людях труда, об улучшении условий их быта и отдыха вела

за счет выделенных на строительство пускового объекта, строительства кирпичной кладки. Результат высокий, но уже через неделю бригада Николая Шерстоботова на сооружении двухэтажного общежития на 100 мест увеличила рабочий ряд шести и двухэтажных жилых домов, здание

купили кирпичи и другие обекты. Немало их сейчас в стадии завершения. Строители стараются выполнить все задания с высоким качеством.

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

Выполнить строительно-монтажные работы по генплану на сумму 9 миллионов 980 тысяч рублей в том числе собственными силами на 4 миллиона 520 тысяч, реализовать товарной продукции на 1453 тысяч — такие задачи поставлены перед коллективом СМП на текущий год. Намечено сдать во временную эксплуатацию петроград Пур — Янтарь, построить жилье домов общей площадью 1050 квадратных метров, продовольственный магазин, ввести вто

рой очередь детсад, сдать дома бригада каменщиков Апа

ГОД ИЗДАНИЯ ЧЕТВЕРТЫЙ.

СУББОТА,

16 ОКТЯБРЯ 1982 ГОДА № 11—12 (639—640)

Цена 3 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам.

Продолжение ход выполнения соцобязательств

Испытать 28 скважин и 86

объектов — такое задание по

лучами бригадой испытателей

Таркосалинской нефтеразведкой

ной экспедиции на 1982 год.

«Вступая во второй год один

надежной пятилетки, все кол

лектины бригад испытания взя

ли повышенные социалистиче

ские обязательства и обяза

лись в целом за год закончить

испытанием пять объектов

сверх плана».

(Из обязательств испытате

лей)

За девять месяцев с начала

года испытано 14 скважин, 64

объекта... То есть по

ловина того, что намечалось

в начале года. А он, год, та

кой, казалось бы, долгий, ког

да готовился к старту, уже

подводит к финишной черте.

И если сумел ты правильно

рассчитать свои силы на весь

дистанцию, как это делают

опытные спортсмены, финиш

не страшен, он — как желан

ный итог поставленной цели,

показатель мастерства, уме

ния, работоспособности.

Рассуждая о значении слов

«старт», «финиш», «сервисова

ние» в приложении к работе

му коллектиvu, находишь в

них немало от чисто спортив

ных — та же пеленгование

ности, тот же здоровый «заря»,

такое же желание и стремле

ние стать победителем в тру

довом споре. Наверное, этим

брюхов достоверно чувствуют се

бя «у штурвала», не по перво

Нет Должного Внимания

Под открытым небом

РИТС (районная инженерно-

-техническая служба) ис-

пытана располагает хороми-

стами, тут перевозимые ста-

ники для испытания скважин,

промышленные агрегаты, компи-

раторные установки, дизель-

ные электростанции, трактора,

грузовые автомобили и много

виле, это звенья единой цепи и

гла дело касается бригад ис-

пытания, решаются в посел

ше в мае мастера всех пяти бри-

гад испытания скважин от име-

ни своих коллективов обрати-

лись к генеральному директо-

ру производственного объедин

ия «Луконефтегазология»

но и не стали ждать, чем это

кончится, потому что стало яс-

но и без ожиданий. Поэтому

испытания, решаются в посел

ше в мае мастера всех пяти бри-

гад испытания скважин от име-

ни своих коллективов обрати-

лись к генеральному директо-

ру производственного объедин

ия «Луконефтегазология»

наиболее эффективные приемы,

способствующие достижению

новых задачий большинства

бригад под угрозой срыва. Из

месяца в месяц большая часть

испытаний неправляется с планом за поставленным за

сроком, при которой являет

ся игнорирование интересов

бригад испытания со стороны

руководства экспедиции и, как

правило, не посыпается с планом за поставленным за

сроком, за счет превышения

плановых норм организаций тру-

да и труда, длительные простои

из-за несвоевременного обеспе-

чения бригад автотранспор-

том, инструментами и матери-

иальными. За 4,5 месяца простом

наших бригад составили: по

бригаде мастера Н. М. Мерку-

кова — 77 бригадоуток, Н. О.

Мартемьянова — 62, Р. С. Аб-

драхманова — 59, С. П. Пет-

кевича — 36, А. И. Черняко-

ва — 26 бригадоуток.

По всей стране пишутся два

жение коллектиvos-новаторов

купчего гола показали, что мы

исполним обязательство ■ пла-

нили олимпийский бронзовый

приз

Наши бригады, работающие

в условиях сурового клима

за лучшую организацию труда,

бригад испытания — говорится

наиболее эффективные приемы,

способствующие достижению

высоких показателей, мы же

лишены такой возможности. В

настоящее время по фактиче-

ски достичнутым показателям

наших бригад испытания, мы же

не выполняют установленные

плановые задания, что сводит

на нет материальную и мораль-

ную заинтересованность колле-

гии коллегами, систематически

испытывают усталость на

стремление в бригадах, расточ-

яют силы из пяти

бригад, создает нездоровье на

работах, сокращает производи-

тельность труда, снижает

высокие аварии, аварии, аварии

На поиске скважины № 93 Енисеевской площади. После

испытаний у экспедиции числи-

лось 14 скважин, 22

объекта. Задача более чем труд-

ная. Тем не менее план остается планом. Выполнить его, при

данном испытании скважин при

закончить только два объекта

порта — на буровые. А испытатели — уж что останется.

Следует сказать, что любые

вопросы: материально-техниче-

ское обеспечение, вопросы быта,

проблемы быта, проблемы быта,

вопросы быта, вопросы быта,

